

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
GABINETE DO REITOR**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº002/2012 DO EDITAL Nº01/2012
SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE ESTAGIÁRIOS DO ENSINO MÉDIO E DO
ENSINO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **resolve**:

Retificar o Edital nº01/2012, de 22 de novembro de 2012, publicado no sítio www.ufrb.edu.br em 23 de novembro de 2012 – Seleção Simplificada de Estagiários do Ensino Médio e do Ensino Superior.

Onde se lê:

4.2 O estagiário do ensino de ensino superior receberá, durante o período em que estiver atuando no estágio, os seguintes auxílios:

ENSINO MÉDIO			
JORNADA DE ATIVIDADE EM ESTÁGIO	AUXÍLIOS		
	BOLSA	AUXÍLIO-TRANSPORTE	VALOR TOTAL
04 horas (PNE)	R\$364,00	R\$132,00	R\$496,00
06 horas	R\$520,00	R\$132,00	R\$652,00

Leia-se:

4.2 O estagiário do ensino superior receberá, durante o período em que estiver atuando no estágio, os seguintes auxílios:

ENSINO SUPERIOR			
JORNADA DE ATIVIDADE EM ESTÁGIO	AUXÍLIOS		
	BOLSA	AUXÍLIO-TRANSPORTE	VALOR TOTAL
04 horas (PNE)	R\$364,00	R\$132,00	R\$496,00
06 horas	R\$520,00	R\$132,00	R\$652,00

Cruz das Almas, 26 de novembro de 2012.

Paulo Gabriel Soledade Nacif
Reitor



Universidade Federal do
Recôncavo da Bahia

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
GABINETE DO REITOR
